



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2015

A Vice-Reitora no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei nº 8.112, de 11/12/1990, a Lei nº 11.091, de 12/01/2005, Lei nº 12.990 de 09/06/2014, o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, o Decreto nº 3298 de 20/12/1999, a Portaria Interministerial nº 111, de 2 de abril de 2014, Portaria nº 243, de 03 de março de 2011 do MEC, divulga a **retificação** do Edital **18/2015**, do Concurso Público para o provimento de cargos da Carreira de Técnico-Administrativo em Educação para o quadro de pessoal da Universidade Federal do Amapá - UNIFAP, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

**QUADRO 2 – VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO DO EQUADOR, MACAPÁ-AP
NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E**

Cargo	CH Semanal	Número de Vagas			
		Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	Negros	Total
Arquivista	40	01	-	-	01
Engenheiro Civil	40	01	-	-	01
Bibliotecário-Documentalista	40	02	-	01	03
Diretor de Imagem	40	01	-	-	01
Psicólogo	40	01	-	-	01
Total de vagas					07

Leia-se:

**QUADRO 2 – VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO DO EQUADOR, MACAPÁ-AP
NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E**

Cargo	CH Semanal	Número de Vagas			
		Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	Negros	Total
Arquivista	40	02	-	-	02
Engenheiro Civil	40	01	-	-	01
Bibliotecário-Documentalista	40	02	-	01	03
Diretor de Imagem	40	01	-	-	01
Psicólogo	40	01	-	-	01
Contador	40	02	-	-	02
Secretário Executivo	40	02	-	-	02
Nutricionista	40	01	-	-	01
Total de vagas					13

Macapá, 18 de janeiro de 2016.

Prof.^a Dr.^a Adelmá das Neves Nunes Barros-Mendes.
Vice Reitora no exercício da reitoria da Universidade Federal do Amapá